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1 - ¢Cuantas aun usted

la necesidad de una y por qué?

PS02A-ensefar sobre

Aguay
Soluciones

El uso con BrishLab PS02A
Hecho por: Coach

5 de 6 - no superior necesario. La gravedad mantiene pulg

3 - ¢Porqué es ? Page 1
N Parrafo
Usar la palabra

Los diferentes extremos de una molécula de agua Un clip de papel puede “flotar" en la piel del agua.
tener cargos - como los polos de un iman.

4 - ¢Por qué 5 - ¢Por qué un agua tener un

en tanto

More positive charges

Hydtogen slcms
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More negative charges

El hielo es menos denso que el agua. Los atomos no son la misma en cada extremo de un
molécula de agua asi que hay una ligera carga.
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Extraccion de calor convierte el agua liquida en agua sélida (hielo).
Adicién de calor convierte el agua sélida (hielo) en agua liquida.

8 - ¢ Por qué usamos =2l en una 9- =9

y esel
mas agua que la sal.

¢ Como se puede

Solvent Solution
L= -
Sal disminuye el punto de congelacién de

El 'u"En Soluto es lo que ''Puesto en el disolvente mas grande.
agua para que el hielo no se forma.

10 - ¢ Por qué es conocido como Wrap It Up: -
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Debido a que muchas cosas pueden ser disueltas en agua.
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